
Codice ente: 10839 

DELIBERAZIONE N. 129 DEL 05/07/2022 

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: VARIAZIONE TEMPORANEA DELLA DESTINAZIONE D'USO DI ALCUNI 
LOCALI  DELLA SCUOLA PRIMARIA DI LEVATA PER AUMENTARE LE 
AREE DESTINATE A CONSUMO PASTI

L’anno  duemilaventidue  addì  cinque  del  mese  di  Luglio  alle  ore  21:00  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI
GELATI LUIGI Assessore NO
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
PIGNATTI MANUEL Assessore NO

Totale Presenti: 4 - Totale Assenti: 2 

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
Premesso che:

• il Comune è proprietario di molti edifici sul territorio fra i quali è presente, in frazione Levata, la scuola  
primaria;

• Istituto Comprensivo, mediante nota Protocollo N.0018718/2022 del 28/06/2022, ha inoltrato la richiesta 
di poter ampliare le aree di consumo pasti in esito ad un aumento degli utenti che necessitano di tale 
servizio;

Accertato  che  sono state  condotte  interlocuzioni  informali  con  addetti  di  ATS  della  Val  Padana  al  fine  di 
comprendere se tale  servizio  potesse essere potenziato  mediante l'impiego di  ulteriori  locali  oltre ai  due già 
attualmente destinati a tale uso, pervenendo ad un esito favorevole attuando alcune modifiche impiantistiche e 
modificando alcune destinazioni d'uso di locali;

Verificato che sarà pertanto necessario
• adeguare il locale posto al piano terreno attualmente adibito a ripostiglio in area destinata alla pulizia delle 

mani e delle attrezzature al fine di attivare lo “scodellamento dei pasti” nei locali destinati al consumo,  
come richiesto da ATS Mantova, con la predisponine di un lavello in acciaio con relativi allacciamenti;

• cambiare la destinazione d'uso dell'aula attualmente usata come spazio di attività motoria per impiegarla  
quale area per il consumo dei pasti;

• riservare per gli  addetti  alla somministrazione un locale per il  cambio ed un armadietto per gli  effetti  
personali;

Dato atto altresì che le attività motorie nel fabbricato non potranno essere condotte ed a tal proposito Istituto  
Comprensivo dichiara di voler indirizzare gli alunni presso il centro sportivo della Frazione;

Vista la planimetria allegata al presente atto come parte integrante;

VISTI:
1. I pareri favorevoli espressi ai sensi dell'art. 49 comma 1° del D.L.vo 18.08.2000 n. 267  dal Responsabile 

di settore sulla regolarità tecnica, ed  dal Responsabile del Servizio Economico Finanziario sulla regolarità 
contabile, allegati al presente atto;

2. l’art. 134 comma 4° del D.L.vo 18.08.2000 n. 267;

Con voti unanimi favorevoli espressi all’unanimità.

DELIBERA

Di richiamare le premesse come parte integrante e sostanziale del presente atto.

Di autorizzare la variazione temporanea della destinazione d'uso di alcuni locali della scuola primaria di Levata e  
le conseguenti  implementazioni  impiantistiche funzionali  ad aumentare le aree destinate a consumo pasti  ed 
attrezzare un locale per gli addetti alla somministrazione.

Di dare mandato al Responsabile del Servizio Lavori Pubblici di provvedere in merito.

Data  l’urgenza  dettata  dall'esigenza  di  realizzare  con  urgenza  quanto  disposto,  con  separata  e  unanime 
votazione, di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del Testo  
Unico delle Leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. 18/08/2000, n°267.  
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
   Carlo Bottani 

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 

   Dott.ssa  Rossella Russo 
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 
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